

Отчет о работе студенческого Совета в 2022 – 2023 учебном году

Председатель: Арутюнян Евгения – группа 3ПКД21

В начале учебного года были определены цели и задачи работы студенческого Совета колледжа на 2022 - 2023 учебный год. Председатель студенческого Совета предложила выбрать из активистов студ.Совета культурно – массовый сектор, спортивный сектор, редколлегию, ответственных за посещаемость, продолжить работу волонтерской команды «Конструктор успеха». Среди обучающихся 1 курса необходимо организовать и провести спортивный праздник «День здоровья» для первокурсников, «Алло, мы ищем таланты». Всем обучающимся принимать активное участие в мероприятиях по профилактике совершения преступлений и правонарушений, наркомании, табакокурения, алкоголизма. Активистам начать подготовку к проведению празднования «Дня учителя» и «Дня дублера», принять участие в Республиканском конкурсе по профилактике экстремизма в молодежной среде.

Состав обучающихся, ответственных за работу по секторам

Культурно – массовый сектор:

1. Ахметшина Камилла – группа 5 ПКД22
2. Асылбаева Дарья – группа 5 ПКД22
3. Наврузова Хумая – группа 5 ПКД22
4. Мадалиева Махиноз – группа 5 ПКД22
5. Мухамадеева Рушана – группа 2ТПОП20
6. Татаринова Влада - группа 2ТПОП20
7. Габидуллина Диляра - группа 2ТПОП20
8. Прахт Элона - группа 14ПР20

Спортивный сектор:

1. Ибрагимов Ленар – группа 6ЭМ21
2. Гимазетдинов Руслан - группа 6ЭМ21
3. Петров Денис - группа 6ЭМ21
4. Хусаенов Динар - группа 6ЭМ21
5. Алексеев Григорий - группа 6ЭМ21
6. Казаков Тимур – группа 6ЭМ21
7. Верейкин Дмитрий – группа 9МЦ22
8. Сидорова Анастасия - группа 7П20
9. Тихонова Мария - группа 7П20

Редколлегия:

1. Бакирова Ясмин - группа 16ПР22
2. Мардеева Аделина - группа 13ИО22
3. Тарасова Александра - группа 13ИО22
4. Нугманова Арина– группа 16ПР22
5. Тарасова Алина - группа 16ПР22
6. Давыдова Насмин – группа 16ПР22

Ответственные за посещаемость:

1. Набиуллина Лиана - группа 15ПР21
2. Ганина Екатерина - группа 15ПР21
3. Гизатуллина Алина – группа 8МЦ21
4. Имаева Лилия – группа 3ПКД21
5. Пиндюрина Снежана - группа 3ПКД21

22 сентября 2022 года, в канун Дня пожилых людей, активисты студенческого Совета оказали помощь в генеральной уборке члену семьи участника Великой Отечественной войны, в октябре приняли участие в благотворительной акции проекта «Накорми нуждающегося», а также оказали помощь в организации кормления мобилизованных.

2 ноября 2022г в актовом зале прошла торжественная церемония «Посвящение в студенты первокурсников». Активисты студенческого Совета и молодые таланты первого курса подготовили выступление с вокальными и хореографическими номерами. Со словами напутствия к обучающимся обратился директор колледжа Георгий Валентинович Еленкин. В ходе мероприятия обучающиеся 1-го курса произнесли традиционную клятву студента.

2 ноября 2022г в МБУ «Дворец молодежи» прошла интеллектуально-развлекательная игра «Студенческая лига», посвящённая Дню народного единства. Игра проходила в 7 этапов. Студенты колледжа приняли активное участие и получили массу положительных эмоций. 16 ноября 2022г в МБУ «Центр национальных культур» прошло мероприятие «Возьмёмся за руки друзья», посвященном международному дню терпимости, в котором приняли участие обучающиеся колледжа.

5 декабря 2022 года активисты студенческого Совета, обучающиеся колледжа приняли активное участие в Муниципальном молодёжном образовательном форуме добровольцев «ДоброОкт». Председатель студенческого Совета Арутюнян Евгения была награждена благодарственным письмом от главы администрации города А. Н. Шмелева, обучающийся Азизбекян Азиз принял участие в городском конкурсе молодёжных проектов «ДоброОкт»

14 декабря 2022 года обучающиеся колледжа участвовали в городском Тематическом часе, посвящённом Международному Дню башкирского языка – группы 16 ПР 22, 5 ПКД 22, 13 КБ 22, 7 ЭМ 22, 6 ЭМ 21

9 января 2023 года активисты студенческого Совета организовали и провели спортивный праздник «Зимушка-Зима», в соревнованиях приняли участие группы 1 ЗИО 22 и 5 ПКД 22

Активисты студенческого Совета вовлекают обучающихся колледжа в посещение культурных мероприятий в рамках программы «Пушкинская карта».

26 января в МБУ «Дворец молодёжи» обучающиеся групп 13 КБ 22 и 12 КБ 21 посетили концерт «Оркестровый фейерверк»

14 марта 2023 года в рамках программы «Пушкинская карта», обучающиеся групп 4 ПКД 21 и 1 ЗИО 22 приняли участие в квиз – игре на тему «Мы книголюбы», организованной специалистами городской Юношеской библиотекой № 5. Квиз - это игра, которая с каждым днём становится все популярнее в мире. Обучающиеся разделились на команды и выбрали себе капитанов. Квиз состоял из шести раундов. «Гуглить» на квизе при помощи смартфона - неправильно и неспортивно. Поэтому перед началом участникам игры предложили выключить телефоны. Не допускается также продолжать обсуждение и записывать ответ на бланке после сигнала об окончании времени обдумывания. Такой ответ попросту не засчитывается. В ходе игры командам задавались вопросы, ответы на которые они записывали на листочках. По истечении времени помощники ведущего собирали бланки, а участники узнавали правильные ответы. Учащиеся вспоминали авторов, названия произведений, работали с портретами писателей и поэтов, освежили в памяти разновидности жанров, вспоминали авторов «Музыкального раунда».

Участники игры продемонстрировали эрудицию, находчивость и отличное знание литературных произведений.

17 февраля в СКЦ «Центр без барьеров» прошло увлекательное занятие в рамках «Творческого калейдоскопа». Центр посетили активисты студенческого Совета Гординская Ксения, Хуснуллина Лия в качестве волонтеров. Волонтерская поддержка очень помогает ребятам Центра. Волонтеры колледжа частые помощники центра «Без барьеров» и это сотрудничество продолжается много лет, за что специалисты центра, родители особенных ребят и сами ребята благодарны педагогическому коллективу за воспитание в детях неравнодушного отношения к людям с инвалидностью.

6 марта, в преддверии Международного женского дня, для обучающихся и сотрудников колледжа прошёл праздничный концерт «Весна, цветы и комплименты», организованный активистами студенческого Совета колледжа.

7 апреля в рамках Всемирного дня здоровья, активисты молодёжного спортивного клуба «Будь здоров» провели мероприятие, направленное на укрепление физического здоровья и пропаганды здорового образа жизни среди обучающихся колледжа.

Активисты студенческого Совета принимали активное участие в конкурсах.

14 марта 2023 года прошел первый очный этап «Спортивная жизнь колледжа», в рамках городского конкурса «Лучшее профессиональное образовательное учреждение – 2023», посвященного Году педагога и наставника.

29 марта в МБУ «Дворец Молодежи» прошёл очередной этап I-го городского конкурса «Лучшее профессиональное образовательное учреждение - 2023», посвященный Году педагога и наставника. В направлении «Творческие инициативы», команда колледжа заняла 2-е место

В марте 2023 года обучающиеся колледжа приняли участие в Республиканском конкурсе моделей одежды из нетрадиционных материалов «Формальный эксперимент-2023». Девиз конкурса «Мода любит бережливых». Участники и их наставники креативно и творчески подошли к данному конкурсу и получили заслуженные дипломы.

19 апреля 2023г в МБУ «Дворец молодежи» прошел отборочный тур городского фестиваля – конкурса «Солдатская песня – 2023», посвященный 78 - летию Победы в Великой Отечественной Войне.

В рамках подготовки к празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне в колледже в период со 2 по 5 мая активисты студенческого Совета организовали и провели акции «Георгиевская ленточка» и «Бессмертный полк». К акциям активно подключились обучающиеся и преподаватели.

5 мая 2023г в колледже прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню Победы. Почётными гостями стали майор, ветеран военной службы, член союза советских офицеров Пограничный Анатолий Петрович и участник специальной военной операции, награжденный медалью «За Отвагу» президентом Российской Федерации. Перед гостями, обучающимися и сотрудниками колледжа выступили победители и лауреаты городского конкурса «Солдатская песня - 2023»

1 июня 2023 года в ГБПОУ Октябрьский многопрофильный профессиональный колледж прошла квест - игра для обучающихся 1 и 2 курсов «Здоровым быть здорово». Игра состояла из 14-ти этапов, на которых было необходимо ответить на теоретические вопросы по темам: «Безопасная дорога жизни», «Спортивные загадки», «Здоровая мудрость», проявить себя в спортивной игре «Круговая порука», оказать первую медицинскую помощь на этапах «Спасатель», «Медицинские знания». Квест – игра направлена на сохранение здоровья в период летних каникул.

6 июня 2023 года, в день рождения великого поэта Александра Сергеевича Пушкина в колледже прошли мероприятия, посвященные этой знаменательной дате культурного наследия нашей

страны. Под руководством наставника, преподавателя русского языка и литературы З.Ф. Михайловой совместно с активистами студенческого Совета были организованы мероприятия: литературный час «Давайте Пушкина читать!», конкурс рисунков «Сказки Пушкина», викторина «Знаете ли Вы Пушкина?», книжная выставка «В волшебной Пушкинской стране», обучающиеся колледжа приняли участие в «Пушкинском диктанте».

8 июня 2023 года для обучающихся колледжа были проведены классные часы, посвящённые Дню России. Обучающиеся с интересом смотрели видеоролик о величии нашей страны, приняли участие в интеллектуально - познавательной викторине о России и выполнили коллективную работу «Карта России», на которой каждый обучающийся оставил свои пожелания россиянам и любимой стране. Мероприятие способствовало воспитанию патриотизма и гордости за Россию, развитию познавательных и интеллектуальных способностей обучающихся

7 июня обучающиеся и преподаватели колледжа посетили спектакль «Алиса в стране чудес», который состоялся на сцене городского Дворца детского и юношеского творчества. Яркий, красочный, музыкальный спектакль подарил обучающимся массу положительных эмоций.

8 июня 2023 года для обучающихся колледжа были проведены классные часы, посвящённые Дню России. Обучающиеся с интересом смотрели видеоролик о величии нашей страны, приняли участие в интеллектуально - познавательной викторине о России и выполнили коллективную работу «Карта России», на которой каждый обучающийся оставил свои пожелания россиянам и любимой стране. Мероприятие способствовало воспитанию патриотизма и гордости за Россию, развитию познавательных и интеллектуальных способностей обучающихся

24 июня в городском парке «Звездный» в рамках празднования «Дня Молодёжи» прошла церемония награждения представителей ГБПОУ Октябрьский многопрофильный профессиональный колледж, благодарственным письмом была награждена Збарская Варвара обучающаяся группы 13ИО22. ГБПОУ Октябрьский многопрофильный профессиональный колледж стал победителем в номинации «Волонтерские отряды» 1-го городского конкурса «Лучшее профессиональное учреждение 2023, посвящённого Году педагога и наставника.

Председатель студенческого Совета

Арутюнян Евгения